Osterquiz (allgemein):
1 Ostern ist jedes Jahr an einem anderen Tag. Warum?

Weil Ostern immer drei Wochen nach Frihlingsanfang gefeiert wird.

Weil Ostern immer am Sonntag nach dem ersten Friihlingsvollmond gefeiert wird.
Weil die Osterferien genau 7 Wochen vor den Sommerferien sein missen.

Weil der Lehrplan der Schulen die Osterferien immer passend zum Schulstoff einsetzt.
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2 Wie wird der Osterhase noch genannt?

Meister Lampe
Meister Langohr
Meister Simsalabim
Meister Uhrzeiger

o 0 oo

3 Warum sind die Ostereier bunt gefarbt?

Damit sie im Osternest besser gesehen werden kénnen.
Damit alle Bakterien abgetotet werden.

Damit sie langer haltbar sind.

Um sie von ungekochten Eiern zu unterscheiden.
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4 Das Osterei steht symbolisch fir...

a. Frihling

b. Leben

c. Fruchtbarkeit
d. Obstsalat

5 Welches Tier bringt in der Schweiz die Ostereier?

a. Fuchs
b. Rabe
c. Kuckuck
d. Marder

6 Welche natirliche Farbe haben einige ungefarbte Eier in Peru?

a. Lila

b. Turkis
c. Grin
d. Orange

7 Woflr wurden bunte Eier in der romischen Antike eigentlich verwendet?

Als Hilfsmittel der Wahrsagerei.

Als Dekoration des Weihnachtsbaums.
Als Strafe fir die Kriegsgefangenen.
Um Uhren zu betreiben.
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